

Жил-был маленький пушистый котёнок по имени Мурчик. Однажды утром он проснулся раньше обычного и решил отправиться на прогулку . Солнце ярко светило , и котёнок весело побежал по зелёной траве.

Вскоре он заметил яркую бабочку, которая кружилась вокруг цветка. Мурчик попытался поймать её лапкой , но бабочка легко улетела дальше. Тогда котёнок отправился вслед за ней, любопытствуя, куда она полетит.

Они долго бегали друг за другом, пока не оказались около большого старого дуба. Там сидела мудрая сова, наблюдавшая за игрой друзей. « Привет , малыш! - сказала сова ласково. -Что привело тебя сюда ? »

Котёнок ответил, что хотел бы научиться летать, как бабочка. Сова улыбнулась и предложила попробовать прыгнуть высоко вверх, словно собирается взлететь. Мурчик попробовал подпрыгнуть , и хотя он не смог взлететь, зато почувствовал себя смелее и сильнее.

Тогда сова посоветовала ему пойти поиграть с друзьями-котятами неподалёку. Так котёнок нашёл новых приятелей и долго играл вместе с ними в прятки и догонялки.

Наступил вечер , солнце начало садиться , и котёнок понял, что пора возвращаться домой. Но этот день подарил ему столько веселья и радости, что он запомнил его надолго.

Теперь Мурчик знал , что для того, чтобы почувствовать себя счастливым не обязательно уметь летать, счастливыми нас могут сделать дружба и любовь.